



На протяжении своей почти 40-летней карьеры Элтон Джон продал более 250 миллионов пластинок. 54 его сингла входили в британский Топ-40. Он занимает 49-е место в списке величайших исполнителей по версии журнала Rolling Stone. Элтон Джон — один из самых коммерчески успешных поп-исполнителей 1970-х годов: 7 его альбомов занимали первые места в Billboard 200, 23 композиции входили в американский Топ-40, 16 поднимались в первую десятку и 6 — на первое место. Один из них, «Candle in the Wind» (версия, посвященная Принцессе Диане) разошёлся 37-миллионным тиражом.

Он был введён в Зал славы рок-н-ролла в 1994 году, был посвящён в рыцари в 1998 году и до сих пор остается одним из самых успешных певцов в Великобритании.

На российской сцене Элтон Джон впервые выступил в 1979 году в ходе турне по Европе. Тогда концерты Элтона Джона состоялись в Москве и Санкт -Петербурге. Из музыкантов с ним выступал только ударник Рэй Купер. Выступления музыканта прошли с огромным успехом, не смотря на то, что не предавались широкой огласке и вот спустя 30 лет,отработав новое шоу до мельчайших деталей музыканты снова приезжают в Петербург что бы исполнить лучшие песни.

Творчество Элтона Джона знакомо не одному поколению слушателей. Его композиции почти три десятилетия не сходят с вершин мировых хит-парадов, а концерты собирают тысячи поклонников творчества этого легендарного исполнителя. Концерт Элтона Джона — это возможность насладиться красивой музыкой «вживую». Самые известные и любимые, неповторимо мелодичные песни: «Believe», «I'm Still Standing», «Candle In The

## Элтон Джон даст единственный концерт в России 13 декабря в Санкт-Петербурге

Добавил(а) Administrator  
09.12.10 07:32

---

Wind», «Saturday Night's Alright For Fighting». Потрясающий звук — глубокий и прозрачный, безупречно настроенный (всю необходимую аппаратуру певец привозит с собой). Каждый концерт Элтона Джона — это море эмоций и для преданных поклонников артиста, и для тех, кто просто любит хорошую музыку. Элтон Джон оказал заметное влияние на развитие популярной музыки и внёс большой вклад в распространение фортепьяно в рок-н-ролле. Основные черты творчества Элтона Джона — мелодический талант, узнаваемый тембр голоса, фортепьяно, звучащее в стиле госпел, энергичные оркестровые аранжировки, яркий сценический имидж и театральное мастерство.

Ray Cooper — сессионный перкуссионист высочайшего уровня, выступал с Pink Floyd, Sting, George Harrison, Eric Clapton, Ringo Starr и многими другими. Обладает непревзойденной специальной техникой игры на перкуссионных инструментах.